

Státní tiskárna cenin, s. p.

Růžová 943/6, Nové Město, 110 00 Praha 1

Zastoupený: Tomášem Hebelkou, MSc, generálním ředitelem

(dále jen „zadavatel“)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE III.

(dále jen „toto vysvětlení“)

Zadavatel veřejné zakázky na stavební práce s názvem „**Stavební úpravy ve 4.NP a 5.NP objektu VZ I**“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) obdržel dne 24.9.2024 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel tímto konstatuje, že dle § 98 odst. 3 zákona nebyla žádost o vysvětlení zadávací dokumentace doručena včas. Zadavatel se přesto rozhodl vysvětlení zadávací dokumentace poskytnout. Zadavatel tedy vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Dotaz č. 1

Evidujeme několik nesrovnalostí k provedení podlah z linolea:

Síla uvedena někde 2,5 mm a někde 4 mm. Který údaj platí?

Odpověď na dotaz č. 1

Tloušťka a specifikace nášlapné vrstvy v chodbách (Marmoleum) jsou uvedeny v technické zprávě (příloha D11a01) a přehledovém schématu povrchů (příloha D11c05). Ze zmíněné technické zprávy: „*Do prostor chodeb bude použito Marmoleum tl. min. 2,5mm, se vzorem dlažby (viz samostatná příloha), v roli, lepené k podkladu dle pokynů výrobce, třída zátěže min. 43 (dle EN-ISO 10874)*“.

Dotaz č. 2

Sokl vytažovaný / systémová lišta s vloženým páskem. Který údaj platí?

Odpověď na dotaz č. 2

Sokl řešen pomocí systémové soklové Al lišty s marmoleem výšky 80 mm (viz příloha D11c01 skladby konstrukcí).

Dotaz č. 3

Ve VV není nikde uvedeno provedení nivelace před pokládkou linolea. Žádáme o doplnění do VV.

Odpověď na dotaz č. 3

Příprava včetně nivelace podkladu před pokládkou marmolea je obsahem položky č. 195 výkazu výměr: „*Příprava podkladu povlakových podlah a stěn vyrovnání samonivelační stěrkou podlah min. pevnosti 30MPa, tloušťky přes 3 do 5 mm*“

Dotaz č. 4

Dle zkušeností dodavatele podlah je navržená skladba neproveditelná, kdy se mají nařezat kostky cca 30*30 cm a skládat je vedle sebe a svařovat a okolo zdí je ještě drobnější bordura – toto nejde realizovat. Žádáme zadavatele o odpověď a případně změnu návrhu řešení.

Odpověď na dotaz č. 4

Není a nebylo navrženo řezání a skládání kostek, jak je uvedeno v dotazu. Návrh předpokládá použití atypické marmoleum v roli se vzorem dlažby dle návrhu architekta (viz výše). Případně bude mít vybraný dodavatel možnost předložit návrh jiného vzoru. Bude možné předložit obdobný vzor dlažby, případně dlažby mozaikové „piškoty“, která se v objektu VZI vyskytuje.

Zadávací podmínky, včetně lhůty pro podání nabídky, zůstávají v platnosti beze změn.

Zpracoval/a: Mgr. Petra Nádvorníková
Odesláno prostřednictvím elektronického nástroje EZAK
V Praze, dne dle elektronického podpisu

Mgr. Zuzana Drahekoupil Šenoldová
vedoucí útvaru veřejných zakázek
za zadavatele
Státní tiskárna cenin, s. p.